



## TARTALOM

Változás az orvosi  
ügyeletben  
1. o.

Tájékoztatás a  
kötelező  
elektronikus  
ügyintézésről  
2. o.

Tehetségek napja  
3. o.

Adventi programok  
4. o.

Önkormányzati  
határozatok  
5-6. o.

## A LAKOSSÁG FIGYELMÉBE

# VÁLTOZÁS AZ ORVOSI ÜGYELET ELLÁTÁSÁBAN



Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy 2019. január 01. től változik az orvosi ügyelet ellátása.

A Váralpatai Kistérségben az orvosi ügyelet ellátását biztosító szolgáltató 2018. december 31-ével felmondta a szolgáltatói szerződést. Ezt követően döntött úgy Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselő testülete, hogy csatlakozik a Veszprémi Kistérség területén orvosi ügyeletet ellátó szolgáltató rendszerhez.

**Az új KÖZPONTI ÜGYELET CÍME:**  
**8200 Veszprém, Kórház u. 1.**  
(a kórház sürgősségi osztálya mellett működik)

### **Felnőtt sürgősségi ellátás ügyeleti rendje:**

Rendelési idő: hétfőtől – péntekig 16.00-8.00 óráig  
hétfőn és ünnepnapokon: 8.00-8.00 óráig (24 órás folyamatos)  
Telefon : (70)370-3104

### **Házi Gyermekorvosi sürgősségi ellátás ügyeleti rendje:**

Rendelési idő : hétfőtől – péntekig 16.00-8.00 óráig  
hétfőn és ünnepnapokon: 8.00-8.00 óráig (24 órás folyamatos)  
Telefon : (70) 370-3104

Hajmáskér Község Önkormányzat

## *Étel osztás*

Szeretettel meghívjuk az erre rászorulókat december 6-án, csütörtök 14.00 órakor Hajmáskér Községi házában – Hajmáskér község polgárai szeretnének élelmiszert osztani a rászorultaknak kb. 100 adagot. Az 1 adag: tepertő, 2 db zsemle és gyümölcs, forró teával is szeretnénk a rászorulókon ezzel is segíteni.

*Szeretettel várunk mindenkit.*

**Kun László, Horváth Attila  
és csapata**

# Tájékoztató az elektronikus ügyintézés kötelező igénybevételéről

## Tisztelt adózók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az elektronikus ügyintézésről és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. (a továbbiakban: Eüsztv.) 9. §-ának értelmében 2018. január 1-jétől az elektronikus ügyintézés igénybevétele kötelező az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezeteknek és az ügyfelek jogi képviselőinek.

Az elektronikus ügyintézés részletszabályait a 451/2016. (XII.19.) számú kormányrendelet tartalmazza.

Az Eüsztv. 1. § 23. pontja szerinti gazdálkodó szervezetnek minősülő adózó (ide tartozik az egyéni vállalkozó is) az Eüsztv.-ben meghatározott módon, azaz elektronikus úton köteles kapcsolatot tartani az önkormányzati adóhatósággal [Eüsztv. 9. § (1) bek. a) pont aa) alpont]. Kizárólag az a magánszemély minősül egyéni vállalkozónak, aki az Egyéni Vállalkozók Nyilvántartásában (a továbbiakban: EVNY-ben) is ekként szerepel.

Az Eüsztv. szerinti elektronikus ügyintézésre kötelezett gazdálkodó szervezet elektronikus ügyintézését a cégkapuja vagy az EVNY-ben szereplő egyéni vállalkozó KÜNY tárhelye (rég elnevezéssel ügyfélkapu tárhelye) útján tart kapcsolatot az önkormányzati adóhatósággal.

Ezek alapján a 2018. adóévtől kezdve adózási dokumentumaikat (egyenlegértesítők, határozatok) már csak elektronikus úton kézbesítjük a gazdálkodó szervezeteknek, valamint az önkormányzati adóhatósághoz elektronikus úton kötelesek benyújtani – többek között – önadózási adónemben a bejelentkezést, változás-bejelentést és adóbevallást, kivetéses adónemben az adatbejelentést, mindkét adózási mód esetén a jogorvoslati, adómérséklési, fizetési könnyítés iránti és adóigazolás kiállítására irányuló kérelmet.

Az adózó részéről az elektronikus kapcsolattartás igénybevétele megtörténhet az önkormányzati adóhatóság által fenntar-



tott űrlapbenyújtás-támogatási szolgáltatáson (ÁNYK nyomtatvány, HAIR-nyomtatvány vagy ASP szakrendszer elektronikus ügyintézési felülete) keresztül, vagy amennyiben az önkormányzati adóhatóság űrlapbenyújtás-támogatási szolgáltatást nem tart fenn, akkor az ún. e-papír rendszer segítségével.

Kérjük Önöket, hogy a kötelező elektronikus ügyintézés igénybevételéhez szükséges ügyfélkapu/cégkapu regisztrációról minél előbb gondoskodjanak, valamint kérjük, hogy az elektronikus érkező dokumentumaikat rendszeresen ellenőrizzék, és időben gondoskodjanak a dokumentumok megfelelő átvételéről. Ez utóbbi azért is nagyon fontos, mert több érintett adó-

zó esetében is előfordult, hogy az ügyfélkapun/cégkapun keresztül általunk küldött dokumentumokat nem vették át, így az kézbesítetlen maradt!

Tájékoztatjuk továbbá önöket, hogy az Eüsztv. 14. § (8) bekezdése alapján „ha az önkormányzati adóhatóság észleli, hogy az Eüsztv. szerinti gazdálkodó szervezet cégkapuval, vagy – az EVNY-ben szereplő egyéni vállalkozó esetén – KÜNY tárhellyel nem rendelkezik, akkor ezt a tényt köteles a cégbíróság, illetve az egyéni vállalkozók nyilvántartását vezető hatóságnak bejelenteni.

Köszönjük együttműködésüket!

Hajmáskér, 2018. október 10.

Kovács János György  
jegyző s.k.

# e-ügyintézés

## Tehetségek napja

A miniprojekt alkalmával gazdag program várta az érdeklődőket a művelődési házban, amely az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő pályázati támogatásával valósult meg. Színekkal, élettel telt meg az előtér. A vendégeket a Laczkó Dezső Múzeumból kölcsön kapott autentikus cigány viselet fogadta. Somody Bea textilművész, Romani Design pályázaton díjazott ruhája egy lehetséges változatot villantott fel a gazdag, de izléseles újfelfogásban készült viseletből. A látvány gazdagságát fokozta a Miklós Judit tanárnő tehetséggondozó munkáját bemutató válogatás, a tanítványok alkotásaiból. Üvegképek több négyzetméteren, színes mandalák, izgalmas színjátékok. A nagyterem fényfestéssel alakult át erre az alkalomra.

Vastag Richárd, a népművészet ifjú mestere várta zenével, játékkal a gyerekeket. Közben műhellyé alakult az előtér. Vörös Jóska bácsi beüzemelte a kötélverő kézi készülékét, és készültek is a barátság karkötők. Bea néni sok színes, különleges anyaggal, túvel, cérnával várta a kézműves asztal-

nál az érdeklődőket.

Egy egész délután látható volt, a Van képünk hozzá! - címmel rendezett kiállítás. Molnár Csaba fekete-fehér fotói bizonyították, hogy van tehetséges ember a faluban ezen a területen is. Az alapítványi alkotókörrrel már több közös tárlaton vett részt, mint fotós, de most sikerült alkalmat biztosítani az önálló bemutatkozására is.

Az alapítványi archívumból – Vörös József fotóiból - erre az alkalomra a falakra kerültek az Amatőr Komédiás Társulat legemlékezetesebb pillanatait felidéző fotók. Jó volt visszagondolni a próbákra, előadásokra, no és az elismerésekre. Adács hangulatára, a Mikulás járat által meglátogatott gyerekekre, a szívmengető pillanatokra. Valaki merész még az újjáélesztés gondolatát is megfogalmazta!

Falusi Íz-faktor versenyünk minden igyekezetünk ellenére sem mozgatta meg a falu lakóinak nagy tömegét. A Nemzeti Művelődési Intézet tárgyjutalmakat biztosított a díjazottaknak.



Wittmann Ernőné Jutka, a szakmai zsűri részéről külön dicséretben részesítette a 18 év alatti kategóriában kiemelt Kocsis Melisszát és Rehák Boglárkát. Úgy csinálta, mint a TV-ben a celeb séfék! Profin, emberin, megerősítve és támogatva az ifjú szakács tehetségeket.

Az ünnepi köszöntőjében Mihalcsik Márta, az NMI Veszprémi irodájának vezető helyettese kiemelte a Közös Jövőnkért Alapítvány értékteremtő, tehetséggondozó munkáját, amelyet már 1997 óta végez a községben. Jól estek az elismerő szavai.

A konyhatündérek díjazását Némethné Takács Cecília, a VKK Menő Menzák pályázati menedzsere egy meghívással is kiegészítette. Januárban Látványkonyhai főzésre invitálja a legjobbakat, s a műhelyvezetők által javasolt 'tehetség gyanús' gyerekeket.

Miklós Judit a kuratórium elnökeként mondott köszönetet az alapítványt támogatóknak az anyagi vagy erkölcsi támogatást. A segítők, önkéntesek az alapítvány által kiadott novelláskötetet kapták ajándékba.

A Fláre Beás együttes fel szabadult játéka, a zene ritmusa táncra perdítette a né-

zőközönség több tagját. Csermák Borcsa önfeledt záró tánca komoly művészfilm alapját teremtette meg – az én fejemben már megszületett.

Megtisztelte a rendezvényt jelenlétével Ovádi Péter országgyűlési képviselő, aki a program fővédnökéként anyagi támogatást is nyújtott a rendezvény színvonalas lebonyolításához.

**A program megvalósulását támogatta:**

Nemzeti Erőforrás  
Támogatáskezelő

Nemzeti Művelődési  
Intézet

Laczkó Dezső Múzeum

Bakony - Balaton Régió  
Ifjúságáért Alapítvány

Mester Áruház

Partner 6 Bt.

**Önkéntes segítők:**

Barati Piroska

Dombi János

Korbacsics Edit

Molnár Csaba

Novák Orsolya

Vogel Judit

Vörös József



## Szeretettel várunk Mindenkit AZ ADVENTI PROGRAMOKRA!

**December 2 – 23.**

**2-án 16.00**

I. Adventi gyertyagyújtás-Betlehem állítás  
Muzeális Kiállítóhely

**5-én 9.30**

Mézenézók koncert gyerekeknek MűvHáz.

**9-én 9.00-13.00**

Karácsonyi díszek készítése  
- felnőtteknek és gyerekeknek - Községi Ház  
Muzeális Kiáll.

**14.00 Mézeskalács kiállítás megnyitó**

**14.30-tól Ajándékvásárlási lehetőség**

**16.00 II. Adventi gyertyagyújtás**

**16-án 15.00-tól Karácsonyfa díszítés hozott  
díszekkel**

**16.00 III. Adventi gyertyagyújtás**

**18-án 17.00 Karácsonyi ünnepség – MűvHáz**

**23-án 16.00 IV. Adventi gyertyagyújtás  
Múzeális Kiállítóhely**



RÉSZLETES PROGRAMOK A PLAKÁTOKON ÉS A  
FACEBOOKON

### *Köszönetnyilvánítás*

Dr.M.Tóth Antal egyetemi tanárnak köszönöm a Hajmáskéri Hírlap októberi számában írt hatásos és eredményes születés-napi cikkét és egyben köszönöm a könyveimhez írt ajánlásokat.

Tisztelettel:

*Hajmáskéri Horváth Attila  
költő*



*Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kíván  
a Hajmáskéri Önkormányzat*

# Hajmáskér Község Önkormányzata

## Képviselő-testületének határozatai:

### **88/2018. (IX.26.) határozat:**

1.) Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és előzetesen hozzájárul ahhoz, hogy a Hajmáskér 616/156 hrsz. ingatlan, kiképzési célokra bérbe adja a Training Base Kft. részére

2.) Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselő-testülete, pontos információk birtokában a bérbeadás feltételeiről későbbi Képviselő-testületi ülésen dönt.

### **89/2018. (IX.26.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezi a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához való csatlakozási szándékát.

A csatlakozás érdekében felhatalmazza Köbli Miklós polgármestert a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójára való csatlakozási nyilatkozat aláírására és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére való megküldésére.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat határidőben való kiírásáról.

### **90/2018. (IX.26.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. november 01. napjától, 2019. március 31. napjáig, Hajmáskér Község Önkormányzata közútjainak és intézményeihez gépi hótólási munka ajánlattételi felhívást ír ki. Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ajánlattételi felhívást közlésezi a Hajmáskéri Hírlapban, a veszprémi Naplóban és a [www.hajmasker.hu](http://www.hajmasker.hu) honlapon.

### **91/2018. (IX.26.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A kötelező felvételt biztosító iskolák 2019/2020. tanévre vonat-

kozó felvételi körzetének véleményezése” tárgyú napirendi pontot

### **92/2018. (IX.26.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, az MVM NET Távközlési Szolgáltató Zrt. megbízásából készült, „GINOP 3.4.5-VEKOP-16 projekt keretében optikai hálózat tervezése Hajmáskér területén” tárgyú, T255/18-1 tervszámú kiviteli tervet, azzal a feltétellel, hogy a Hajmáskér Kossuth Lajos utcát érintő járda szakasz teljes felülete kerüljön leaszfaltozásra.

### **93/2018. (IX.26.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és támogatja, hogy Várpalota Kistérség Többcélú Táruháza közbeszerzési eljárást írjon ki a központi házi orvosi ügyelet ellátása céljából.

Hajmáskér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a végleges döntését, a lakosság arányos hozzájárulás ismeretében hozza meg.

### **94/2018. (IX.26.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Szelektív gyűjtőszigetek ügye” tárgyú napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi határozatát hozza:

1.) Hajmáskér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településen kialakított szelektív hulladékgyűjtő szigeteket megszünteti, mivel a lakosság többszöri felszólítás ellenére sem rendeltetésszerűen használja azokat.

2.) Hajmáskér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a családi házas ingatlanok részére, 120 illetve 240 literes szelektív gyűjtőedény igénylésében közreműködik.

3.) Hajmáskér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jókai Mór lakótelepen kettő darab szelektív hulladék-

gyűjtő szigetet alakít ki, aminek a fenntartását és üzemeltetését a Társasházak vállalják.

A szelektív hulladékgyűjtő szigetek bérleti díját az önkormányzat, a kommunális adó terhére felvállalja

### **95/2018. (IX.26.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy az október 23. -i megemlékezés 2018. október 23. napján kerüljön megrendezésre.

### **96/2018. (IX.26.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32. § (6) bekezdésének c) pontja alapján a település 609 hrsz. ingatlanját érintő fejlesztés kapcsán - melyen a község szempontjából kiemelten fontos beruházás történik munkahelyeket és jelentős önkormányzati bevételt teremtve - Hajmáskér Község Önkormányzata Helyi Építési Szabályzatáról szóló 14/2010.(XII.2.) önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

1.) A módosítás a 609 hrsz-re új Gksz (Gksz-3) övezet létrehozásával történjen 15 m-es építménymagasság és 45 % beépíthetőség biztosításával.

2.) A módosítási eljárás az u.n. tárgyalásos eljárás szerint történjen.

3.) Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete a rendezési terv módosításának elkészítésével a PLANTEUS Kft-t bízza meg.

4.) A tervezési költséget a kérelmező közvetlenül fizeti meg a tervezőnek.

5.) Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármes-

tert a tervezési szerződés aláírására.

### **97/2018. (IX.26.) határozata:**

1.) Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a nemzeti köznevelésről szóló, 2011. évi CXCV. törvény 98. § (18) bekezdés értelmében – 2018. december 01. napjától a hajmáskéri Lurkó Óvoda vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására, az intézménynél határozatlan közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező Tóth Boglárka óvodapedagógust bízza meg.

Az intézményvezetői megbízás határozott időre, 2019. augusztus 31. napjáig szól.

2.) Az intézményvezetői pótlékot az illetményalap 40%-ának megfelelő mértékben állapítja meg.

3.) A Képviselő-testület felhatalmazza Köbli Miklós polgármestert, hogy a vezetői megbízással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

### **98/2018. (X.29.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

### **99/2018. (X.29.) határozat:**

1.) Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete a község közútjainak hó eltakarítási munkálataira Vajda Géza, 8193 Sóly, Kossuth u. 3/1. sz. alatti lakossal köt megállapodást a 2018. november 01. napjától 2019. március 31. napjáig terjedő időszakra, melynek összege 1.300.000. Ft + Áfa, azaz Egymillió háromszázezer forint + Áfa.

A hó eltakarítás összege Hajmáskér Község Önkormányzata költségvetésének közutak, hidak stb. szakfeladatára kerül elszámolásra.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza Köbli Miklós polgármestert a szerződés aláírására.

(Folytatás a 6. oldalon.)



(Folytatás a 5. oldalról.)

**100/2018. (X.29.) határozat:**

1.) Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy a 018/1 hrsz. ingatlanak a Határ út nevet adja.

2.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az utcanév ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzésével, valamint az érdekeltek értesítésével kapcsolatos intézkedések megtételére.

**101/2018. (X.29.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet alapján módosítja hatályos településrendezési eszközeit.

1.) A módosítás során az Arany János, Petőfi Sándor, Tábori utak valamint a 491/35 hrsz-ek által közrezárt tömbben lévő az Lf-2 és Lf-2\* övezetek határát módosítja, lehetőség esetén eltörli annak érdekében, hogy a tömbben lévő ingatlanok kedvezőbb telekállapotot tudjanak létrehozni telekalakításokkal. Ezért az Lf-2\* övezet lehetőség esetén megszűnik.

2.) A módosítási eljárás lehetőség szerint az u.n. főépítési eljárás szerint történjen, mivel a fenti Kormány rendelet 32.§ (6a) bekezdés cb) pontja kimondja, hogy az övezet, építési övezet határnak a módosítása amely a településszerkezeti terv módosítását nem teszi szükségessé főépítési eljárással folytatható le..

3.) Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete a rendezési terv módosításának elkészítésével Németh Ferenc okl. építészmérnököt bízta meg 150.000.-Ft áron.

4.) Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés aláírására és a településrendezési eszköz módosíttatására.

**102/2018. (X.29.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodása módosítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat kivonatát küldje meg a VKTT Társulási Tanács elnökének.

**103/2018. (X.29.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása Egyesített Szociális Intézménye alapító okiratának módosításához történő hozzájárulás” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1. Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása Egyesített Szociális Intézménye alapító okiratának módosításához a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal hozzájárul.

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat kivonatát küldje meg a Társulási Tanácselnökének.

**104/2018. (X.29.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a közösségi könyvtár a Művelődési Házból a Közérdékú Muzeális Kiállítóhely földszinti részére kerüljön áthelyezésre.

**105/2018. (X.29.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

te az 96/2018. (IX.26.) számú kt. Önkormányzati határozattal elindult településrendezési eszközök HÉSZ előírás pontosítása érdekében történő módosításának dokumentációját elfogadja és azt a 314/2012 (XI.8.) sz. Korm. rendelet 42/A.§.(2) szakasza alapján végső szakmai véleményezésre történő megküldésre alkalmasnak tartja.

1.) Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyúttal nyilatkozza, hogy nem tartja szükségesnek a módosított településrendezési eszköz 2/2005.(I.11.) Kormányrendelet szerinti környezeti vizsgálatát.

2.) Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntés nyilvánosságra hozataláról gondoskodjon.

**106/2018. (X.29.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és tudomásul vette a 7314 Veszprém – Öskü – Várpalota autóbuszjárat menetrendjének módosítását.

**107/2018. (X.29.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Központi háziorvosi ügyelet” ellátására vonatkozó napirendi pontot és az alábbi határozatot hozta:

1.) Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátás, mint helyben biztosítandó közfeladat körében a központi háziorvosi ügyeleti feladat ellátását 2018. december 31. napjától nem a Várpalota Kistérség Többcélú Társulása által kívánja ellátni.

2.) A Képviselő-testület 2019. január 01. napjától a feladatelátást Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatával való együttműködés keretében kívánja megvalósítani.

A Képviselő-testület felkéri Köbli Miklós polgármestert, hogy a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatához való csatlakozással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg

**108/2018. (X.29.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Központi háziorvosi ügyelet feladat átadási-átvállalási szerződés megkötésére” vonatkozó napirendi pontot és az alábbi határozatot hozta:

1.) Hajmáskér Község Önkormányzata, 2019. január 01. napjától, 2019. április 30. napjáig vagy az eredményes közbeszerzési eljárás lezártaig, feladat átadási-átvállalási szerződést köt az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. -vel (székhely: 4031 Debrecen, István út 6.; adószám: 20612469-2-09; továbbiakban: Szolgáltató) a központi háziorvosi ügyeleti feladatok ellátására, valamint csatlakozni kíván a Szolgáltató Veszprém központi orvosi ügyeleti telephelyéhez

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza Köbli Miklós polgármester a feladat átadási-átvállalási szerződés megkötésére

**109/2018. (X.29.) határozat:**

1.) Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy a központi háziorvosi ügyeleti feladat ellátására kapott feladatot alapú finanszírozást, az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. hívja le.

2.) Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy a feladat ellátására kapott feladat alapú támogatáson felüli lakosságszám-arányos hozzájárulást az Önkormányzat az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. részére megfizeti.

3.)

**110/2018. (X.29.) határozat:**

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és nem támogatja Miklós Judit képviselő által előterjesztett, Közös Jövőnkért Alapítvány, Tehetségek napja program megvalósításával kapcsolatos 50.000,- Ft-os támogatási kérelmét.